

## Ecobit Kft. "Soft Mobility" Terv

Az Ecobit Kft. elismeri a fenntartható közlekedés fontosságát és elkötelezett a környezetbarát, "soft mobility" megoldások bevezetése mellett. Ez a szemléletmód azon nem motorizált közlekedési formákra összpontosít, amelyek nulla kibocsátással járnak, mint például a kerékpározás, rollerezés stb. Jelenleg a következő lépéseket tervezzük ezen stratégia kialakítása és bevezetése érdekében:

### 1. Kerékpártárolás

Az irodánkban már rendelkezésre állnak kerékpár tárolási lehetőségek, így a dolgozóinkat biztatjuk, hogy használják a kerékpárt a munkába járás során. A kerékpárok az irodába is behozhatóak, ha szükséges.

### 2. "Soft Mobility" Oktatás

Az oktatás fontos eleme lesz ennek a stratégiának. Az oktatási program célja, hogy a dolgozóink megértsék a "soft mobility" előnyeit, mint például az egészségjavító hatásokat, a kibocsátások csökkentését és a közlekedési költségek csökkentését. Bemutatjuk a leggyakrabban használt "soft mobility" eszközöket, mint a kerékpár és a roller, és tippeket adunk a biztonságos és hatékony használatukhoz.

A program részét képezi majd egy online platform, ahol a dolgozók megoszthatják tapasztalataikat, útvonalterveiket és tippeiket is, hogy hogyan integrálhatják a "soft mobility" megoldásokat a mindennapjaikba. Az oktatási anyagokhoz a dolgozók bármikor hozzáférhetnek, és rendszeres webináriumokat is tervezünk a témában.

### 3. Incentív Programok

Ösztönző programokat tervezünk bevezetni, például a kerékpárral vagy rollerezéssel történő munkába járásért járó jutalmakat, hogy motiváljuk a dolgozókat a "soft mobility" megoldások alkalmazására.

A fenti stratégiák végrehajtásának előzetes ütemterve a következő:

- **2023 Q3-Q4:** A "soft mobility" tervezésének és infrastrukturális fejlesztéseknek (mint a kerékpártárolók) a befejezése.
- **2024 Q1:** A "soft mobility" oktatási program bevezetése, beleértve az online platform létrehozását és az oktatási anyagok elérhetővé tételét.
- **2024 Q2:** Az ösztönző programok bevezetése.

A fentiekben leírtak csak a kezdeti lépések a "soft mobility" stratégiánk bevezetése érdekében. Elköteleztünk vagyunk a folyamatos fejlesztés és innováció mellett, hogy még inkább támogathassuk dolgozóinkat a fenntartható közlekedésben.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy ez a terv dinamikus és változhat az idők folyamán, a dolgozóink visszajelzéseinek és igényeinek megfelelően. Az Ecobit Kft. elkötelezett a fenntartható közlekedés és a "soft mobility" előmozdítása iránt, és továbbra is azon dolgozunk, hogy még inkább támogassuk ezt a törekvést.